Додаток 5

БАЗОВИЙ РІВЕНЬ ПІДГОТОВКИ   
5 КЛАС
Початковий і середній рівні
1. 
Яку частину години становить 11 хвилин?
А.  
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2. 
Вказати неправильний дріб.

А.  
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В.  
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Г.  
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3. 
Перетворити дріб  
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 у мішане число.
А. 
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В.  
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4.
 Перетворити мішане число  
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 у неправильний дріб.
А. 
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5. 
Вказати правильну нерівність.
А.  
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Б. 
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6.
 Як знайти 
[image: image23.wmf]11
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 від числа 66?
А.  66 · 3 · 11.
Б. 66 : 3 : 11.

В. 66 : 3 · 11.

Г.  66 : 11 · 3.
7. 
Як знайти число, 
[image: image24.wmf]9
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 якого дорівнюють 36?
А.  36 : 4 · 9.
Б. 36 : 9 · 4 .

В. 36 · 4 · 9 .

Г.  36 : 4 : 9.
8.
 Виконати додавання: 
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А.  
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9. 
Виконати віднімання: 
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10.
 Записати десятковим дробом 
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А.  6,70.

 Б.  6,007.
    
В.  6,07.
 
Г. 6,0007.
11. 
Записати десятковим дробом  9 цілих 13 тисячних .

А.  9,0013.

Б.  9,13.
    
В.  9,013.
 
Г. 9,103.
12.
 Вказати правильну нерівність.
А.  0,0001 > 0,1.
Б.  7 < 6,999.

В.  30,6 < 30,59.
Г.  1,4 > 1,399.
13. 
Округлити 19,34 до одиниць.
А.  19,3. 

Б.  19,4.  

В.    20.
 

Г.  19.
14. 
Обчислити 0,3 +11,8.

А.  11,1.

Б.  11,11.

В.  11,83.
 
Г.  12,1.
15. 
Обчислити 17,1 + 2,58.                   

А.  19,59.

Б.  19,68 

В.  19,158.

Г.  19,581.
16. 
Обчислити 7,6 ​– 0,9.
А.  6,6.
Б.  5,7.

В.  6,7.


Г.  7,69.
17. 
Обчислити 39​– 0,2.
А.  37.
 

Б.  38,8.

В.  39,8.

Г.  37,8.
18. 
Обчислити 0,7·0,09.
А.  6,3.


Б.  0,63.

В.  0,0063.

Г.  0,063.
19.
Вказати правильну рівність.
А.  0,52 · 100 = 52.  Б. 4,7 ·100 = 47. В.  51,2 ·100= 5,12.
Г. 4,2357 ·1000 = 42357.
20.
Обчислити 7,9:100.
А.  790.
Б.  0,079.
В.  7,09.
Г.  0,0079.
21.
Обчислити 16,8 : 0,4.
А.  0,42.
Б.  4,2. 

В.  42.

Г.  420.
22.
Обчислити 21 : 0,07.

А.  3.

Б.  30. 

В. 300.

Г.  0,3.
23.
Знайти середнє арифметичне чисел 24 і 12.
А.  36.

Б.  72.

В.  9.
 
Г.  18.
24.
Записати десятковим дробом 123 %.

А.  0,0123.
Б.  0,123.
В.  12,3.
 Г.  1,23.
25.
Як знайти  56 % від числа 40?

А.  40 : 56 · 100.
Б. 40 :100 · 56.

В.  40 · 100 ·56.

Г.  40 : 100 : 56 .
26.
Як знайти число, 90 % якого дорівнюють 630?

А.  630 : 90 · 100.
Б.  630:100·90.

В.  630:90 :100.
Г. 630 · 90 · 100.
27.
Розв’язати рівняння  х :  0,4 = 4,3.



Розв'язання

х =_________________=_____________________________ 

         
 Відповідь: х =____.
28.
 Знайти значення виразу:
28:0,56–0,12·7.

1)___________________________________________________________________________
2)___________________________________________________________________________
3)___________________________________________________________________________

Відповідь: ________
____________________________________________________________________________

29.
 Для того щоб пошити  5 однакових костюмів витратили 11,5 м тканини. Скільки метрів тканини витратили на пошиття одного костюма?
Розв'язання
______________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

Відповідь: _____________________
30.
Туристичний маршрут складає 80 км.  За перший день  туристи пройшли 20% всього маршруту. Скільки кілометрів пройшли туристи за перший день?
Розв'язання

______________________________________________________________________
Відповідь: _______________
31.
У саду росте 48 вишень, що становить 30% усіх дерев. Скільки всього дерев росте в саду?

Розв'язання.

______________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________




Відповідь:___________________

32.
Швидкість катера за течією 18,6 км/год, а швидкість течії 2,2 км/год. Яку відстань пропливе катер за 5 год, рухаючись у стоячій воді?
Розв'язання
1) _________________________________________________________________

2) _________________________________________________________________

Відповідь: ________________________
ПІДВИЩЕНИЙ РІВЕНЬ ПІДГОТОВКИ
Достатній рівень

1. 
 Розв'язання рівняння 4,8х + 3,6х = 13,44.

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________



Відповідь:_____________________.

2. 
 Виразити


у гривнях 6 грн 25 коп = ___________грн ;


у кілограмах 8 кг 40 г =  ____________кг;


у кілометрах і метрах 7,4 км = _______ км ________ м;

3. 
 Двигун за 7,5 годин витрачає 125 л палива. Скільки літрів палива витрачає двигун за 1,8 год.?

Розв'язання
I) _________________________________________________________________

2) _________________________________________________________________

Відповідь:_______________________.

4. (
 Ширина ділянки прямокутної форми дорівнює 36 м, що становить 60% її довжини. Яка площа ділянки?

Розв'язання
I) _________________________________________________________________

2) _________________________________________________________________

Відповідь:_______________________.

5. 
  З пунктів А і В одночасно назустріч один одному виїхали два велосипедисти. Швидкість першого велосипедиста 30 км/год, а швидкість другого велосипедиста становить 80% від швидкості першого. Яка відстань між пунктами, якщо велосипедисти зустрілись через 1,5 год ?

Розв'язання
I) _________________________________________________________________

2) _________________________________________________________________

3) _________________________________________________________________

Відповідь:_______________________.

Високий рівень

1. (
  Розв'язати рівняння  (х -  0,6) : 3 = 83,4.

Розв'язання

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

Відповідь:________________________.

2. (
Середнє арифметичне десяти чисел дорівнює 24,3. Якщо з цих чисел вилучити одне число, то середнє арифметичне буде дорівнювати 23. Чому дорівнює "вилучене"  число

Розв'язання

_________________________________________________________________



_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

Відповідь:_______________________.

3. (
Довжина прямокутного паралелепіпеда дорівнює 15 см, а ширина становить 80% від довжини. Обчислити об'єм паралелепіпеда, якщо ширина становить 60% висоти?

Розв'язання

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

Відповідь.:______________________.

4. (
  З даного міста спочатку виїхав велосипедист, а  через 2 год виїхав автомобіліст. На якій відстані від міста автомобіліст наздожене велосипедиста, якщо швидкість велосипедиста 15,5 км/год, а автомобіліста – 77,5 км/год?

Розв'язання

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

Відповідь:__________________________.

5. (
 Якщо в деякому десятковому дробі перенести кому вправо через дві цифри, то він збільшиться на 27,027. Знайти цей дріб.

Розв'язання

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

            

 _________________________________________________________________

Відповідь:__________________________.
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